

# 自觉当好进一步全面深化改革的促进派实干家

## ——我市各县区深入学习贯彻市委十五届九次全会精神

连日来,我市各县区纷纷组织召开会议,传达学习市委十五届九次全会精神,研究部署贯彻落实措施。

大家一致表示,市委全会全面贯彻中央精神、深入落实省委要求,为进一步全面深化改革理清了思路、明确了方向、划出了重点。将进一步统一思想、凝聚共识,持续在深化内化转化上下功夫,坚定践行“干部要干、思路要清、律己要严”要求,凝心聚力投身改革,全力以赴攻坚克难,自觉当好进一步全面深化改革的促进派、实干家,推动党中央决策部署及省市委工作要求落实落地。

大通县将把学习宣传贯彻全会作为当前一段时间的首要政治任务,不断汲取感恩奋进的精神力量和实干担当的拼搏力量。各县级领导充分结合防汛下沉督导联点乡镇的有利契机,广泛开展学习宣传贯彻全会精神工作,确保全县上下迅速把思想和行动统一到市委的部署上来,不断坚定信心与决心,不断凝聚智慧与力量。各基层党组织通过“三会一课 晨读会”等方式学习宣传贯彻全会精神工作,找准工作切入点和着力点,进一步强化责任落实,确保一步一个脚印把党中央大政方针和省市委重大部署在大通付诸行动,见诸成效。

湟源县第一时间专题传达学习全会精神。指出,要将学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,牢记殷殷嘱托,在扛牢责任增强主动中谋划推动改革落实,牢记实践要求,围绕走在前作表率进一步形成树牢改革思维、明确改革方向,牢记首位责任,用改革方法有力推动全县各项工作高质量发展,牢记主体责任,以过硬作风护航改革发展不断深化,自觉把全县工作融入省市改革发展大局,更加主动在预和备上下功夫,以真抓实干的实际行动推动市委全会部署任务在湟源落地落实。

城东区第一时间传达学习全会精神。指出,要把全面贯彻落实市委全会精神与党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察青海重要讲话精神、省委十四届七次全会精神一体学习、一体贯彻、一体落实,积极转化为扛牢责任、真抓实干的有力行动,准确把握市委对进一步全面深化改革的安排部署,坚持从全局出发,锚定目标不放松,拼搏实干谋发展,聚焦市委全会的精准指导和部署要求,紧密联系全区发展思路和工作实际,找准改革发展的衔接点和发力点,全力以赴推动改革在城东区落地落实,开花结果。

城中区召开区委理论学习中心组务虚会,传达学习全会精神。指出,要坚持对标对表,把牢方向谋改革。坚持政治引领、以效为先、系统思维,以更高站位统筹谋划各领域改革,精准化具体化推动全面深化改革城中区实践。要坚定信心决心,守正创新推改革,坚持扛牢责任、探索创新、协同高效,以坚决贯彻落实有力推动全面深化改革取得实效,交出打造“高地”、建设“四地”的创新答卷。要坚守为民导向,求真务实抓改革。坚持问需于民、调查研究、解决问题,紧紧依靠群众把改革推向前进,真正做到为结果负责,走好新时代党的群众路线,在全方位推动高质量发展中谋划改革定位、找准改革路径、制定改革举措。

城西区召开区委常委会扩大会议,传达学习全会精神。指出,要切实提高站位,把学习好、宣传好、贯彻好市委全会精神作为当前一项重要政治任务,与党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察青海重要讲话精神、省委全会精神一体学习领悟,一体贯彻落实,坚定改革决心,提高政治站位抓落实,明晰改革思路,找准坐标定位抓落实,聚焦改革重点,紧盯目标要求抓落实,突出以上率下,坚持以效为先,广泛营造牢记嘱托扛牢责任、感恩奋进真抓实干的浓厚氛围,凝聚奋进新征程、谱写新篇章的强大合力,奋力在推进中国式现代化青海实践中作出贡献。

城北区要求全区上下要看齐紧随、闻令而动,明晰改革方向路径。坚持把全面深化改革作为关键变量,把融入发展大局作为根本方法,把狠抓贯彻落实作为重要路径,紧跟省市委步伐走好具有城北区特色的改革发展之路。要求真务实、实干笃行,突出改革着力重点。以改革激发经济活力,加快打造“五大平台”建设,构建城北区现代化产业体系。以改革激发城区活力,持续推进旧城区居住品质提升。以改革激发队伍活力,持续打造城北区全面深化改革铁军。要敢为人先、勇立潮头,增强改革工作主动。努力在改革领域推出更多原创性、突破性的举措,着力破解深层次的体制机制障碍和矛盾问题,确保各项改革拿出看得见、摸得着、可感知的成果。

湟中区要求全区上下要把习近平总书记对青海工作重要讲话指示批示精神落实到位,把省委“融入和服务全国大局”及市委“以全面深化改革聚力推动走在前作表率”的决策部署贯彻到位,坚持高位统筹、着眼发展,准确把握进一步全面深化改革落地湟中区的重大意义,坚持聚焦重点、敢为善为,真正推动各领域改革落实落地,坚持履职尽责、锚定实效,真正把改革蓝图绘制在湟中大地,坚定发展信心,扛牢责任、真抓实干,全力以赴向年度目标任务推进,以改革之智、改革之利更好地谋新篇、育新机、开新局,更好地扬优势、补短板、强弱项,持续推进改革闯关夺隘、创新奋进,以全面深化改革的实际成效,努力交出一份更加出彩的答卷。

(记者 施翔)



### 首批高原康养游客抵达西宁

——我市打造黄金海拔康养之都系列报道之一

系统功能。吴天一院士提出:高原康养选择的是中度高原(理想海拔2220米—2500米),而西宁市海拔2240米—2350米,刚好在理想海拔范围内。近年来,随着健康生活方式的流行和人们对高品质生活的追求,西宁黄金海拔康养的理念逐渐受到关注和认可。

#### 做好服务,激发黄金海拔康养之都产业活力

“谋着高原来,谋着康养来,谋着藏药浴来,谋着世界第三极来!第一站就为我们安排了健康监测指导,真的很贴心,我很期待之后的藏药浴等项目,旅游常有,但是像这样既能调养身体还能观赏美景的旅游我是第一次参加。黄金海拔康养之都,我来了!”来自江苏的游客周璇说。

高原康养产业作为现代服务业的重要组成部分,涉及医疗、体育、文化、旅游等多方面,能形成‘康养+N’全产业链发展格局。近年来,我市因高原独特的冷凉气候,适度的海拔环境,独特的原生态美景、便利的交通日益成为海内外游客避暑、健身、休闲、短居的向往之地,为发展高原康养产业提供了机遇。”市文化旅游广电局公共服务科科长巴小兰说。

为实现高原康养旅游常态长效,市文化旅游广电局、市卫生健康委等部门还将联合省文化和旅游厅,发挥省市联动工作机制,组织本地康养产品企业赴南京市开展高原康养旅游线路产品专项宣传推介,邀请省级文旅专家现场讲授青藏高原环境资源禀赋、黄金海拔医学研究理论等,邀请江苏苏文投集团、江苏省旅游协会,南京市保健办、南京市旅游协会等从事康养研究机构以及行业市场主体,搭建政企全方位对接合作渠道,以市场化力量激发产业活力,建立更加稳定持久的客源群体,形成更多丰富多元的高原康养旅游产品,做大做强高原康养产业,推进高原康养产业由点及面、形成突破。

(记者 张艳艳 摄影报道)

### 奋进强国路 阔步新征程

### 南川园区筑牢防汛“安全墙”

本报讯(记者 噢宇)近期,西宁市发生连续性强降雨,防汛减灾工作进入关键时期。南川工业园区组织广大党员干部积极发挥先锋模范作用,主动投身到防汛一线,全力保障企业经济平稳运行。

据悉,此轮汛期以来,南川园区认真贯彻落实全省、全市防汛减灾视频会议精神,及时安排部署强降雨期间防汛减灾各项工作任务,全力以赴打好防汛硬仗,以防汛减灾的担当作为践行初心使命,让党旗在园区防汛减灾第一线高高飘扬。青海丽豪清能股份有限公司党总支严格落实“雨前排查、雨中巡查、

雨后核查”要求,将防汛工作作为汛期安全管理工作的头等大事,在防汛一线筑起了坚不可摧的“红色堡垒”。

园区落实落细各项防汛措施,积极做好应急准备,落实备勤待命工作,号召全体党员勇当防汛工作排头兵,锚定目标、上下齐心,做好防汛各项工作。圣源地毯集团有限公司全方位开展防御强降雨风险隐患拉网式排查,对公司排水井、防汛物资等方面进行检查,切实守护好公司广大职工的生命财产安全防线。

同时,园区党委紧盯关键环节、聚焦重点部位,组织各部门各单位扎实开展安全隐患排查工作,园区广大党员干部

冲锋在前,用实际行动诠释担当和作为。天合光能股份有限公司认真学习防汛应急预案,及时检查防汛器材,做到定人定岗定责。由于降雨天气造成厂区周边围挡多处损坏,围墙地基下陷和坑洼区域积水等,企业迅速组织在围墙下陷区、坑洼区域设置警戒线和警戒标识,提醒员工注意做好防范,引导员工避开风险区域,确保员工生命财产安全。

### 西宁市安全隐患 举报受理情况日报

9月24日,西宁市共收到安全隐患举报23件,其中12345政务服务便民热线接收举报11件、西宁市应急管理局接收举报2件、西宁市消防救

援支队接收举报10件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核处落实。

### 安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:服务热线举报投诉电话:0971-12345  
安全生产举报投诉电话:0971-8230155  
消防安全举报投诉电话:0971-6333599

